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Tisková zpráva

Konference Světelný design v ČR 010 

Institut světelného designu připravil první oborovou konferenci o světelném designu v 
performativním umění s názvem Světelný design v ČR 2010. Konference se koná  15.4. 
2010 od 10 do 17 hodin v unikátním prostoru foyer Nové scény Národního divadla a otevírá 
tak letošní Českou taneční platformu s jejím doprovodným programem Světelný design v 
současném tanci.

Konference o současnosti českého světelného designu v performativním umění za účasti 
renomovaných českých profesionálů je určena široké odborné veřejnosti – technikům, 
světelným, zvukovým či video designérům, studentům, ale i laikům se zájmem o technicko 
uměleckou  stránku současného divadla. Program se bude věnovat současnému stavu oboru 
a jeho reflexi, představí aktuální problémy tvůrčí práce i sekundární podpory, technicko-
technologické trendy, dostupné vzdělávací programy na VŠ uměleckých směrů a další 
témata. 
Pozvání přijali odborníci na světelný design z řad designérů, scénografů, teoretiků umění či 
organizátorů – mimo jiné Jana Návratová (Taneční zóna), Tomáš Žižka (DAMU, Mamapapa), 
Šárka Havlíčková (Motus o.s., OISTAT), Sodja Lotker (PQ), Daniela Pařízková (PQ, 
ČOSDAT o.s.), Petr Voříšek (WD LUX), Johanna-Mai Vihalem (ISD, designérka), Šimon Kočí 
(DAMU), Roman Berka (IIM), Pavel Dautovský (Státní opera Praha, designér), Daniel Tesař 
(WD LUX, designér), Jan Beneš (ISD, designér), Jakub Hybler (ISD, designér), Jan Rolník 
(ISD, TACE), Robert Janč (Farma v jeskyni, designér) a další. 

Světelný design v současném tanci – doporovodný program ČTP
Vedle konference na letošním festivalu tanečního divadla proběhne předání Ceny za 
světelný design. Již podruhé bude cena udělena jednomu z uvedených představení na 
základě hodnocení uznávaných designérů – Henka van der Geesta (NL, prezident 
Lightdesign working group of OISTAT, www.lichtontwerpen.nl) a Pavla Dautovského (CZ, 
Státní opera Praha), kteří si laskavě našli čas kvůli tomuto prestižnímu oborovému ocenění.
Předání proběhne 20.4. 2010 od 21,30 v divadle PONEC, kde bude možné diskutovat s 
porotci i autory soutěžních světelných designů na veřejném setkání.
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Kontaktní osoba: František Fabián (+420 777 103 688, produkce@svetelnydesign.cz)

Institut světelného designu (ISD)
ISD je od r. 2008 projektem při České organizaci scénografů, divadelních architektů a techniků, o.s. (české 
středisko OISTAT). Jeho cílem je vzdělávání a informování v oblasti světelného designu včetně mezioborové 
spolupráce s dalšími institucemi, poskytovat konzultační servis, podporu kulturním subjektům, zprostředkování 
kontaktů na domácí i mezinárodní úrovni a v neposlední řadě oceňování kvalitních domácích realizací. Tyto 
aktivity směřují k oborové platformě světelného designu v ČR.

Za podpory Ministerstva kultury ČR (www.mkcr.cz)
Magistrátu hlavního města Prahy (www.magistrat.praha-mesto.eu)

  a generálního partnera WD Lux (www.wdlux.cz)


